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رهبر معظم انقلاب اسامي صبح 
پنجشنبه در ديدار رئيس و اعضاي 
مجلس خبرگان، با بيان عناصر 
مجموعه‌ به‌هم پيوسته قدرت و قوت 
ملي، مسئله معيشت و روان بودن مسائل مرتبط با مردم 
را مهم خواندند و با اشاره به جنگ نرم سخت و سنگين 
دشمنان براي اغوا و اثرگذاري بر مردم و خواص افزودند: 
علاج اين جنگ پيچيده، جهاد تبيين با »روش‌هاي 
نوين نرم‌افزاري و متكي بر معارف و مفاهيم عميق 
و عاليه اسلام« است. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی 
دفتر مقام معظم‌رهبری،‌ايشان با تبريك اعياد شعبانيه 
به‌خصوص نيمه‌شعبان، اين عيد سعيد را روز شكوفايي 
آرزوهاي تاريخي بشر برشمردند و با اشاره به عظمت 
معنوي ماه شعبان و مضامين عالي مناجات شعبانيه 
افزودند: امام‌خميني)رض( به دعاي كميل و مناجات 
شعبانيه علاقه و انس بيشتري داشتند و اميدواريم 
خداوند، به همه، ظرفيت روحي استفاده هرچه بيشتر 
از بركات اين ماه را عنايت فرمايد. حضرت آيت‌الله 
خامنه‌اي، مجلس خبرگان را داراي نقش‌آفريني مهم 
در استحكام نظام اسامي خواندند و افزودند: شرط 
تأثيرگذاري همه نهادهاي قانوني ازجمله مجلس 
خبرگان، عمل براساس وظايف و حدودي است كه 
قانون اساسي براي آنها مشخص كرده ‌است. ايشان 

در همين زمينه افزودند: مجلس خبرگان بايد ضوابط 
دقيق قانوني را در قبال كسي كه اكنون در جايگاه 
رهبري است و كسي كه بعدها با رأي نمايندگان همين 

مجلس به رهبري انتخاب مي‌شود، اعمال كند.

اركان قوت ملي 
رهبر معظم ‌انقلاب ساير دستگاه‌ها ازجمله دولت و 
مجلس را نيز موظف به عمل به ضوابط قانوني دانستند 
و گفتند: دولت بايد از قوانين مجلس تبعيت كند 
و مجلس نيز مطلقاً در كار اجرا وارد نشود.  حضرت 
آيت‌الله خامنه‌اي، استحكام نظام را منجر به قدرت و 
قوت ملي دانستند و گفتند: قدرت ملي براي هر كشوري 
حياتي است و هر ملتي اگر استقلال، سرافرازي، استفاده 
از منابع حياتي بر مبناي اراده خود و ايستادگي در 
مقابل خواست‌هاي ديگران را مي‌خواهد، بايد قوي 
باشد، وگرنه درحال ضعف، ذلت و ترس، مدام نگران 
طمع‌ورزي بيگانگان خواهد بود. رهبر معظم‌ انقلاب، 
قدرت ملي را امري مركب و مجموعه‌اي به‌هم پيوسته 
خواندند و در بيان اركان آن افزودند: »علم و فناوري« 
و »تفكر، انديشه‌ورزي و آزاد فكري« جزو اركان قوت 
ملي است و اگر آزاد فكري و پيشرفت فكري نباشد، 
علم و فناوري راهگشا نيست. ايشان، »امنيت و قدرت 
دفاعي«، »اقتصاد و رفاه عمومي و آسودگي معيشتي 

مردم«، »قدرت سياست‌ورزي و چانه‌زني براي تأمين 
منافع‌ ملي در عرصه منطقه و جهان«، »فرهنگ و 
سبك زندگي« و »منطق جذاب و تأثيرگذار بر ديگر 
ملت‌ها« را از ديگر بازوهاي قدرت ملي خواندند و 
گفتند: جذب ملت‌ها براي هر كشور عمق راهبردي 
ايجاد مي كند كه بسيار مهم است. حضرت آيت‌الله 
خامنه‌اي با بيان نكته‌اي مهم افزودند: هيچ‌يك از اين 
بازوهاي قدرت ملي نبايد به نفع يك ركن و بازوي 

ديگر قطع شود.

ضربه‌اي به قدرت ملي 
ايشان با ذكر چند مصداق در اين زمينه، پيشنهادهايي 
نظير صرف‌نظر كردن از حضور منطقه‌اي براي ندادن 
بهانه به دست دشمن يا انصراف از پيشرفت علمي 
در زمينه هسته‌اي را، ضربه به قدرت ملي خواندند 
و افزودند: حضور منطقه‌اي به ما عمق راهبردي و 
قوت بيشتر ملي مي‌دهد، چرا از آن صرف‌نظر كنيم؟ 
پيشرفت علمي هسته‌اي هم به تأمين نيازهاي كشور 
در آينده نزديك مربوط مي‌شود و اگر صرف‌نظر 
كنيم، چند سال بعد پيش چه كسي و به كجا دست 
دراز كنيم؟ رهبرمعظم انقلاب، كوتاه آمدن در مقابل 
آمريكا يا هر قدرت ديگر را براي مصون ماندن از تحريم، 
خطايي بزرگ و ضربه به قدرت سياسي دانستند و در 

بيان مصداقي ديگر افزودند: ساده‌لوحانه‌تر و ناشيانه‌تر 
از پيشنهاد كسي كه مي‌گويد قدرت دفاعي را براي 

حساس نشدن دشمن، كاهش دهيم وجود ندارد.
ايشان تأكيد كردند: در طول زمان، از اين پيشنهادهاي 
سست و پر ايراد مطرح شده كه همه آنها ابطال‌پذير 
بود و ابطال هم شد و اگر به كساني كه مي‌خواستند 
برخي بازوهاي قدرت ملي را قطع كنند، اجازه اين 
كار داده مي‌شد، ايران، امروز با خطرات بزرگي مواجه 
بود كه با اراده و عنايت خداوند، امكان عملي شدن اين 

پيشنهادها به وجود نيامد.
رهبرمعظم انقلاب، در پرداخت بيشتر اركان اقتدار 
ملي، افزودند: مسائلي كه به‌طور مستقيم به توده‌هاي 
مردم بازمي‌گردد، مانند »اتحاد ملي، اعتماد ملي، اميد 
عمومي، اعتماد به نفس ملي، حفظ ايمان ملي، مسئله 
معيشت عمومي و روان و آسان بودن مسائل اجتماعي 
مرتبط با مردم« در افزايش قدرت ملي بسيار مهم 
است. ايشان تأمين اينگونه مسائل را منجر به حضور 
صددرصدي مردم در صحنه خواندند و افزودند: البته 
با وجود مشكلات مختلف، مردم هميشه در صحنه 

بوده‌اند، اما اگر اين مسائل 
تأمين شود، ملت يكپارچه در 

صحنه خواهند بود و ديگر هيچ غم و هراسي براي كشور 
وجود نخواهد داشت.

رهبرمعظم‌ انقلاب در دیدار رئیس و نمایندگان مجلس خبرگان رهبری:

كوتاه آمدن در مقابل آمریكا خطایی بزرگ است
رهبری

 توقف موقت در مذاکرات؛
 تداوم تعلل غربی‌ها

هشتمین دور از مذاکرات کمیسیون مشترک برجام با هدف 
احیای توافق هسته‌ای 2015برای چندمین بار طی هفته‌های 
اخیر دچار توقف شد؛ وقفه‌ای موقت که طرف‌های حاضر در وین 

معتقدند می‌تواند زمینه‌ساز رفع اختلاف‌های باقیمانده باشد.
به‌گزارش همشهری،  اعلام تنفس موقت در مذاکرات وین درحالی 
است که طی روزهای اخیر رایزنی‌های دیپلماتکی میان هیأت‌های 
مذاکرهک‌ننده ادامه داشت، اما به‌نظر می‌رسد طرف غربی و 
به‌ویژه آمرکیایی‌ها، همچنان از اتخاذ تصمیم سیاسی برای رفع 

اختلاف‌های موجود طفره می‌روند.
این ‌درحالی است که شواهد موجود حکایت از آن دارد که 
طرف‌های غربی با اتخاذ روکیرد فرافکنانه، تلاش دارند »پیشنهاد 
تضمین روسیه« را دلیل اصلی توقف موقت مذاکرات اعلام کنند. 
با توجه به همین موضوع هم بود که سخنگوی وزارت امورخارجه 
آمرکیا در نشست‌ خبری اخیر خود، از مشارکتک‌نندگان در 
مذاکرات وین خواست روی حل ‌و فصل مشلاکت نهایی جهت 

حصول توافق تمرکز کنند.
این روکیرد واشنگتن در آخرین مواضع طرف‌های غربی نیز مشهود 
بود؛ در کیی‌، دو روز اخیر، برخی رسانه‌ها، منابع دیپلماتکی و 
تحلیلگران سیاسی سعی داشتند چنین القا کنند که مذاکرات 
در وین به بن‌بست رسیده ‌است که دلیل اصلی آن‌ هم درخواست 
تضمین از سوی روسیه بوده ‌است. دراین میان اما دیروز جوزف 
بورل، مسئول روابط خارجی اتحادیه اروپا، در توییتی از نیاز 
مذاکرات وین به کی وقفه، به‌دلیل »عوامل خارجی« خبر داد. 
وی اگرچه در این توییت خبر داد که »متن نهایی اساسا آماده و 
روی میز است«، اما در عین‌حال تأیکد کرد به‌ همراه همکارانش در 
تماس با همه اعضای برجام و آمرکیا خواهد بود تا »بر وضعیت فعلی 
فائق آمده و توافق را نهایی کنیم«.این موضع مسئول روابط خارجی 
اتحادیه اروپا و اعلام خبر وقفه در مذاکرات با واکنش تهران هم 
مواجه شد و سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان دقایقی پس ‌از 
موضع‌گیری بورل، در توییتی پیرامون »اعلام تنفس« در مذاکرات 
نوشت: »وقفه اعلام شده در مذاکرات وین می‌تواند زمینه‌ساز حل‌ 
موضوعات باقیمانده و بازگشت نهایی باشد«. سعید خطیب‌زاده 
همچنین تأیکد کرد: »دستیابی به‌ موفقیت در گفت‌وگوها، 
تمرکز اصلی همه طرف‌ها خواهد بود. هیچ عامل خارجی‌ای 
بر اراده مشترک ما برای حرکت به سمت کی توافق جمعی اثر 
نمی‌گذارد.«مسئولان کشورمان معتقدند موارد انگشت‌شمار، اما 
مهم باقیمانده در گرو تصمیم سیاسی آمرکیایی‌هاست. با وجود 
این، آنها به‌جای درپیش گرفتن روکیرد عمل‌گرایانه، به فضاسازی 
رسانه‌ای متوسل شده‌اند و میک‌وشند ایران و در روزهای اخیر 
روسیه را مقصر روند کند گفت‌وگوها نشان دهند. برهمین اساس 
هم بود که حسین امیرعبداللهیان ، وزیر امورخارجه کشورمان در 
صفحه توییتر خود، ضمن تأیکد بر در دسترس بودن توافق، تحقق 

این مهم را منوط به رفتار واقع‌بینانه طرف آمرکیایی دانست. 

کاظم صدیقی 
امام جمعه موقت تهران

اوضاع بین‌المللی نشان می‌دهد 
توسعه و پیشرفت بدون امنیت 
کارایی ندارد. سپاه با پرتاب ماهواره 
نور۲ نشان داد بدون اتکا به نیروهای 
خارجی و با اتکا به ظرفیت‌های داخلی، 
می‌توان کارهایی انجام داد که دشمن 

را به وحشت بیندازد./ایرنا

سیدمحمد حسینی
معاون پارلمانی رئیس‌جمهور 

دولت در دل مشکلات رفته و مسائل را 
بررسی و حل خواهد کرد. در سند تحول 
دولت، راهکارهای عینی برای برون‌رفت 
از شرایط فعلی دیده شده، اما به همدلی 
و اراده جمعی بین دولت و ملت نیاز 
دارد، انقلاب و جنگ نیز با همین روش 
پیروز شد و در گام دوم انقلاب هم شاهد 

همین اراده خواهیم بود./ایسنا

محمد اسلامی
رئیس سازمان انرژی اتمی

ما خود را موظف و مکلف به اجرای سند 
راهبردی هسته‌ای می‌دانیم و کنترل 
فرمان صنعت هسته‌ای ما در تهران 
است و نه در وین. امروز سیاست 
فشار حداکثری غرب علیه کشورمان 
شکست‌خورده‌ و آنها پای میز مذاکره 
بازگشته‌اند. این تدبیر که ما هم 
بازگشت از تعهدات را دنبال کنیم، سبب 

شد آنها به میز مذاکره بازگردند./مهر

   ادعای آمریکا درباره توقیف محموله نفت ایران
خبرگزاری آمرکیایی آسوشیتدپرس در گزارشی ادعا کرد که 
ایالات متحده محموله 2نفتکش مظنون به حمل نفت ایران را 
در سکوت خبری توقیف کرده ‌است. در این گزارش ادعا شده 
این نفتکش‌ها بخشی از طرح پیچیده مقابله با تحریم‌ها بوده 
‌است. این در حالی است که دولت بایدن مدعی است قصد دارد 
از طریق مذاکرات وین توافق هسته‌ای ایران را احیا کند که 
شامل برداشته‌ شدن تحریم‌ها علیه صادرات نفت ایران است، 
اما تاکنون از انجام اقدام‌های لازم در این راستا خودداری کرده 

‌است./فارس

  تشکیل اتحادیه بنیادهای شهید با محور مقاومت 
معاون رئیس‌جمهور و رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران 
در سخنرانی پیش از خطبه‌های نمازجمعه تهران از تشیکل 
اتحادیه بنیادهای شهید با محور مقاومت خبر داد و گفت: 
برادران لبنانی و عراقی در این رابطه اعام آمادگی کرده‌اند. 
سیدامیرحسین قاضی‌زاده‌هاشمی همچنین عنوان کرد: روکیرد 
اصلی بنیاد شهید، ایجاد عدالت در ارائه خدمات است و در حال 
‌حاضر دهک خانواده‌های ایثارگر مشخص شده و در راستای 
سیاست دولت در جهت حذف فقر مطلق مشغول برنامه‌ریزی 

هستیم که به آنها خدمات مناسبی ارائه دهیم./تسنیم

  واکنش جبهه مبارزه مردمی فلسطین به یک بیانیه 
ضدایرانی 

جبهه مبارزه مردمی فلسطین در واکنش به ادعاهای اخیر کمیته 
چهارجانبه عربی علیه جمهوری اسلامی ایران، در بیانیه‌ای اعلام 
کرد: این مواضع و بیانیه‌ها و تحرکات نامناسب برخی کشورهای 
عربی علیه ایران در تضاد با همه قوانین و عرف دیپلماتکی است. در 
این بیانیه آمده ‌است: ما ادعاها و اتهام‌های تکراری برخی کشورهای 
عربی و غربی مبنی‌بر دخالت ایران در امور داخلی کشورهای منطقه 

را محکوم میک‌نیم و این ادعاها بی‌اساس است. /ایسنا

 اعتراف آمریکا 
به توان راهبردی ایران

جامعه اطلاعاتی آمرکیا که از 16نهاد اطلاعاتی و امنیتی 
تشیکل شده ‌است، در آخرین برآورد سالانه خود، 
با وجود تأیکد بر اینکه ایران درحال‌حاضر مشغول 
فعالیت‌های کلیدی برای ساخت سلاح ‌اتمی نیست، 
اما همچنان ایران را به‌عنوان کیی از جدی‌ترین تهدیدها 
علیه آمرکیا در طول سال آینده قلمداد کرده‌است. به 
گزارش همشهری، ارزیابی جامعه اطلاعاتی آمرکیا 
از توان راهبردی جمهوری ‌اسامی که از مهم‌ترین 
بخش‌های این گزارش به‌حساب می‌آید، از وجود 
3گزاره‌ای حکایت دارد که به‌نظر می‌رسد تصمیم‌سازان 
امنیتی ایالات‌متحده نسبت به آن شکی ندارند. نخست 
اینکه آمرکیایی‌ها به این درک واضح رسیده‌اند که توقفی 
در هدف‌گذاری بلند ایران در »انتقام سخت« که همان 
اخراج آمرکیا در منطقه است، به‌وجود نیامده‌است و 
ایران همچنان بر کاهش نفوذ آمرکیا در خاورمیانه اصرار 
دارد. دومین گزاره معطوف به این نکته است که اگر 
تهران از تخفیف‌های تحریمی بهره‌مند نشود، مقام‌های 
ایرانی غنی‌سازی اورانیوم با خلوص ۹۰درصد را درنظر 
می‌گیرند. این موضوع نشان می‌دهد طرف آمرکیایی 
به‌درک روشنی از واکنش‌های ایران رسیده‌است. نکته 
مهم دیگر این گزارش، اذعان به این مسئله است که 
مشلاکت اقتصادی مانعی برای توسعه سلاح‌های نظامی 
متعارف ایران نخواهد بود. این نشان می‌دهد آمرکیایی‌ها 
پذیرفته‌اند تحریم‌ها درمسیر افزایش اقتدار نظامی ایران 
مانعی ایجاد نکرده‌است؛ این موضوعی است که شکستی 

راهبردی برای آمرکیایی‌ها به‌حساب می‌آید.

نقل‌قول‌خبر

اخبار کوتاه

روزنه

دیپلماسی

دستاورد هفدهمین سفر استانی رئیس‌جمهور
 توسعه مازندران؛

 از اقتصاد تا محیط‌زیست 

سفرهای استانی رئیس‌جمهور 
به ایستگاه هفدهم رسید 
و سیدابراهیم رئیسی صبح 
دیروز وارد ساری شد و مورد استقبال 
مسئولان ارشد استان مازندران قرار گرفت. 
رئیس‌جمهور که در 2سفر استانی گذشته 
خود، به گلاین و گلستان سفر کرده‌بود، 
فعال‌سازی ظرفیت‌های گسترده موجود 
در مازندران را از مهم‌ترین اهداف این سفر 

عنوان کرد.
به‌گزارش همشهری، رئیس‌جمهور را در 
این سفر وزرای کشور، ورزش و جوانان، 
جهادکشاورزی، امور اقتصادی و دارایی، 
آموزش و پرورش، میراث‌فرهنگی و 
گردشگری و رئیس سازمان محیط‌زیست 
همراهی كردند. بازدید از طرح‌ها و پروژه‌های 
صنعتی و عمرانی و زیربنایی، دیدار با قشرهای 
مختلف مردم، نخبگان، ایثارگران و خانواده 
شهدا و شرکت در شورای اداری از مهم‌ترین 
برنامه‌های رئیس‌جمهور در این سفر بود. 
این در شرایطی است که مازندران با وجود 
برخورداری از ظرفیت‌ها و امکانات گسترده 
و متنوع کشاورزی و معدنی از مشلاکت و 
کمبودهای جدی رنج می‌برد و قرار است با 
پشتوانه جلسه‌های متعدد کارشناسی پیش‌ 
از انجام سفر، برای رفع مشلاکت این استان 

تصمیم‌گیری شود.

راه‌اندازی نیروگاه زباله‌سوز تا 6ماه دیگر
بازدید از نیروگاه نیمهک‌اره زباله‌سوز ۴۵۰تنی 
ساری ازجمله نخستین برنامه‌های سفر 
رئیس‌جمهور به استان مازندران بود که طی 

آن رئیسی بر راه‌اندازی این نیروگاه در 6ماه 
آینده تأیکد کرد. 

وی با ابراز تأسف از تأخیر چند ساله در تکمیل 
و راه‌اندازی این مجموعه نیروگاهی مهم که 
از ظرفیت تولید سالانه ۳۰هزار مگاوات برق 
برخوردار است، گفت: مردم نباید گرفتار و 
معطل طرح‌ها و پروژه‌هایی باشند که اعتبار 
و راهکار تکمیل آنها وجود دارد و لازم است با 
همت و اراده مضاعف نسبت به تکمیل اینگونه 
طرح‌ها اقدام شود. رئیس‌جمهور پسماند 
را از مشلاکت استان‌های مختلف و به‌ویژه 
مازندران دانست و گفت: راه‌اندازی و تکمیل 
طرح‌ها و پروژه‌های مربوط به پسماند که با 
زندگی روزمره مردم ارتباط دارد، نباید دچار 
تأخیر شود؛ چراکه زمینه‌ساز ایجاد مشقت 
برای مردم خواهد بود. با توجه به این موضوع 
هم بود که رئیسی، معاون اول خود را مأمور 
ساماندهی موضوع‌های مربوط به زباله‌سوزها، 

تا قبل از پایان سال کرد.
بازدید از سواحل آزادسازی شده مازندران در 
منطقه خزرآباد ساری هم از دیگر برنامه‌های 
رئیس‌جمهور در سفر به این استان بود که با 
صدور دستور گسترش طرح‌های سالم‌سازی 
سواحل خطاب به استاندار همراه بود تا امکانات 
لازم برای تفریح سالم مردم فراهم شود. رئیسی 
در جریان این بازدید با جمعی از صیادان نیز 
گفت‌وگو کرد و پس ‌از شنیدن مشلاکت آنان، 
از استاندار خواست رسیدگی به مطالبات آنان 
را در اولویت قرار دهد. رئیس‌جمهور همچنین 
تأیکد کرد مطالبات و حقوق همه کارگران 
پیمانی شرکت‌های طرف قرارداد دولت باید 

قبل از پایان سال پرداخت شود.
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